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BACALAUREAT-M_tehnologic MATEMATICA SIMULARE 3.02.2023

Filiera tehnologica, profilul servicii, toate calificirile profesionale, profilul resurse naturale si protectia mediului,
toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile profesionale

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, Tn
e limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL I 30 de puncte
1. bB = b3 . q5 2p
384=h, -2° <384=32h, <>h, =12 3p
2. | 1(2)=0 2p
f(O)-f(l)-f(Z)-f(3)=O 3p
3. . 1 1
Conditie 4X+1>O:>X>—Z:>X€ _Z’OO . 2p
3
Obtinem 4X+1=9 < 4X =8 < X =2 care apartine domeniului ecuatiei. P
4. | Multimea A are 10 elemente, din care 2 naturale. 2p
Probabilitatea este egala cu numérul cazunl.or faVOfa‘t‘nle = 1 . 3
numarul cazurilor posibile 5 p
5| [5-m|
P, e
J2 : ép
[b-m|=4<=m=1saum=9 P
6. AB-BC-sinB
Angc T, 2p
A =6-2-5in30° =6 3
SUBIECTUL al Il-lea 30 de puncte
la 2_ A
)| AZ=A-A 1p
A2 — 4 -6
2 -3 ap
b) | X(=2)=1,-2AX(-1)=1, - A X(0)=15,X(1)=1,+A X (2)=1,+2A. 3p
X( 2) ( 1)+X(0)+X(1)+X(2):5I2 2p
¢) | X(a)X(b)=(I,+aA)(l,+bA)=1,+aA+bA+abA. 2p
X(a+b+ab)=1,+(a+b+ab)A 2p
X (a)X (b)=X (a+b+ab) 1p
2.a) | Xxey=xy—-10x-10y+100+10 2p
xoy=x(y—10)—10(y—10)+10=(x—10)(y—10)+10 3p
b) | ¢l =10,C} =20 2p
Clp °Co =(10-10)(20-10)+10=10 3p
C) | Ecuatia devine (X —10)(X —11) +10=10 2p
(x-10)(x-11) =0 = x & {10;11} 3
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SUBIECTUL al Ill-lea 30 de puncte
La) | (3xa1) (x—1)— (x-1) (3x+1) 2
f'(x)= 5
(x-1)
—4
f'(x)=
) (x—1)2 3p
b) ( ) 2p
( )= 2p
=1 este asimptota verticala si la stinga si la dreapta 1p
C f oy
) Din b) rezulta ca —; (X) = 3¢ 2;( !
x*f'(x) —4x 3p
l 3 -2x-1_ 3 2p
M 4
2.a) | F este derivabila pe R
' f 2X 2 1p
F'(x)=f(x) =3+ —— 2p
X“+1 20
F ’(X) >0, Vx € R = F este strict crescitoare pe multimea numerelor reale
o) | . F(X)-F(0) __,
lim—-— =F(0) 2
x—0 3
F'(0)=f(0)=5 P
c 3
) j(3e2x 2 jdx _3e +2arctgx+C = F(x) = 3 e +2arctgx +c P
X2 +1 2 2
1 3 o 1
F(O):1:>c=—§:> F(x):Ee +2arctgx—E 1p
2
= (1) _ 3e +27r 1 1p




